

# 广东拟出台化妆品安全条例

## 擅自销售分装化妆品属违法行为

新华社电 记者日前从广东省法制办了解到,广东拟出台《广东省化妆品安全条例》,条例规定了网售化妆品要实名,擅自销售分装、配制化妆品属违法行为。

正在向社会公开征求意见的《广东省化妆品安全条例》规定,禁止销售的化妆品包含14类,包括未取得化妆品生产许可证企业生产的或者超出许可范围生产的化妆品、化妆品经营者擅自分装、配制的化妆品等。规定明确,将上述产品提供经营性服务或者作为促销赠品、有奖销售活动奖品的,视同经营行为。

征求意见稿明确,违反该项规定的,将由县级以上人民政府食品药品监督管理部门没

收违法所得、违法经营的化妆品;违法经营的化妆品货值金额不足一万元的,并处二千元以上一万元以下罚款;货值金额一千元以上的,并处货值金额三倍以上五倍以下罚款。

征求意见稿还规定,网络化妆品交易平台提供者应当对进入平台的化妆品经营者进行实名登记和经营资格审查。网络化妆品交易平台提供者如违反该项规定,将由县级以上人民政府食品药品监督管理部门责令改正,没收违法所得,并处一万元以上五万元以下罚款;造成严重后果的,责令停业,直至由原发证部门吊销许可证。

公众可以在2018年3月28日前登录广东省法制办官网,对征求意见稿提出意见。



## “中国天眼”已发现 11 颗新脉冲星

据新华社电 自2016年9月25日落成启用以来,500米口径球面射电望远镜——“中国天眼”共发现51颗脉冲星候选体,其中有11颗已被确认为新脉冲星。

记者从中科院国家天文台“中国天眼”观测基地了解到,“中国天眼”调试和试观测各项工作进展顺利,目前约20天左右能将可观测的天区扫描一遍。

据国家天文台脉冲星搜索小组的王培博士介绍,11颗新脉冲星中有6颗是去年10月确认的。“中国天

眼”提供更多的脉冲星样本,有助于天文学家 and 物理学家更加系统地开展深入研究。

国家天文台天眼工程调试小组副组长岳友岭说,最早在今年4月底,“中国天眼”的单波束接收机将换装为更先进的19波束接收机,届时观测效率会大幅提高。同时,科学家们正计划在500米口径射电望远镜周围设置若干30米至50米口径射电望远镜,组成“天眼阵”以提高分辨率,从而获得射电源更精确的定位图像。

## 西安户籍新政升级 吸引 15 万人落户

新华社电 记者13日从西安市公安局获悉,自2018年初户籍新政再次升级后,自1月1日至今,已有超15万人落户西安。

一个电话,10分钟,来自山西的西北大学在读研究生小杨就拿到了落户西安的准予迁入证明。“只要你愿意,落户我来办。”12日上午,陕西省西安市公安局数十名民警走进西北大学太白校区,向在校学生宣讲“史上最宽松”的西安市户籍新政。像小杨这样现场落户的有4名在校大学生。这样的场景,在西安交通大学、西安石油大学等多个高校都能看到。

2018年初,西安市政府启动“百万大学

生留西安就业创业5年行动计划”,力争通过这一计划,实现“5年留下百万大学生”的目标。2月1日,西安市户籍新政再次升级,个人落户一站式全办结,通过学历、人才、投资纳税落户,即便是集体户,也可同步完成举家迁入。近期,西安市各地户籍民警纷纷走进高校、医院,宣讲最新的户籍新政,吸引更多人才落户西安。

被称为西安市“史上最宽松”的户籍准入新政策自2017年3月1日正式落地实施,6月中旬进一步放宽户籍准入条件。西安市公安局统计数据表明,2017年全年新迁入西安落户人口总计25万余人。

# 种牙切口还没米粒大 你说愈合快不快

### 周日18号参加院长面对面亲诊日 免费赢瑞士ITI种植牙、2000元种植抵用金

对于缺牙人士,种植牙是很好的缺牙修复方法。可很多缺牙老人想种牙,却又害怕种牙,害怕躺在牙椅上任由医生“摆布”、害怕疼痛、害怕出血、牙科恐惧症,缺牙老人尤其严重。可是,采北京维乐口腔院长,了解过“One Day Apple”种植牙,体验过舒适无痛种牙的缺牙老人纷纷感慨:好像是在牙椅上躺了一会儿,一口“好牙”就种好了!

#### 活动假牙吃东西受罪 8旬老伯种牙后感觉一点都不疼

85岁的袁老(化名)是一名高管退休人员。早在几年前下半口就已经没有牙齿了,刚开始安装的活动假牙觉得还凑合,一酸吃饭没问题。近2年来,假牙和牙床磨的越来越厉害也更加不密合,常常松动的厉害,经常打个喷嚏就“脱口而出”。现在,活动假牙根本无法正常使用,因为一张口就松脱,连说话都支支吾吾;袁老说自己非常怀念从前可以开怀大笑的日子。

借助One Day Apple即刻用精准种植技术,袁老顺利地种上了4颗进口亲骨牙根,还戴上了牙冠。全程不到2个小时,就结束了他10年缺牙的苦日子,袁老幽默地说:“院长种牙一天吃苹果,一边休息一边种,中间就像睡了午觉一样轻松,几乎没感觉到疼痛。现在想吃啥吃啥,退休生活过得有滋有味!”除了恢复了牙齿的年轻态以外,袁老整个人的面部都变得立体起来,像年轻了10岁。

#### 口内方寸之地“动刀子” 早上种 下午用 精准恢复满口牙

传统的种植通常在植入种植体后有3个月的愈合等待期,才能戴牙冠使用,还要来回跑医院,对于上了年纪、腿脚不便的缺牙老人来说十分麻烦。“One Day Apple即刻用”种植牙已经可以做到不切口、不翻瓣、不缝合,通过3D种植导板做到微创切口,无肿胀、无疼痛、无感染,从植入“牙根”到戴牙冠,一次性完成,

能当天种牙,当天戴牙冠,当天吃饭,满足广大缺牙人士“重获牙齿,想吃就吃”的美好愿望。



#### 维乐口腔院长种植讲座报名开始 0元种牙 重拾口福不再远

本周日(18日),北京维乐口腔举办院长种植讲座,邀请缺牙者和院长一起见证如何舒适地从无牙到有牙的过程,名额只剩最后25个,欲报从速! 【报名电话】:010-8758 0960

#### 亲临现场将有机会免费获得:

- 1.瑞士进口ITI种植牙一颗(含冠)
  - 2.2000元种植牙抵金券
- 活动当天享受种牙5项全免:
- 1.免专家挂号费;
  - 2.免专家亲诊费及拔牙方案设计费;
  - 3.免全口专业检查费;
  - 4.免全景拍片费及CT费;
  - 5.精美爱牙礼包一份。

#### 本期特邀专家

**院长推荐**

周铭,二十余年临床经验,种植病例近6000例,华北大区首席医疗官、国际种植牙协会(ITI)会员、美国口腔合协会(AO)会员、韩国DIO种植指导讲师、瑞典NOBEL种植讲师、美国哈佛大学继续教育、北京口腔医学会第三届民营分会委员。(文/杨凤燕)



种植即刻负重技术  
ONE DAY APPLE

One Day Apple 半口/全口即刻用种植牙 种了才知好不好

咨询热线 010-8758 0960 首颗半价体验

分期付款 0首付 0利息

维乐口腔 全国连锁 全口种植牙疑难病例诊疗中心